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 La seguente funzione 

5

4
)(

2 


x
xf     è: 

 

A Razionale intera 

B Razionale fratta 

C Irrazionale intera 

D Irrazionale fratta 
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Il campo di esistenza della funzione:
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A  1/ R      

B     ;11;  

C R  

D  1;1/ R  
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A 2/3 

B + infinito 

C - infinito 

D 1 
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Il campo di esistenza della funzione 

 

f x
x x

( ) 
 

1

5 62
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A x   3 2;      
B x x   3 2;  
C  2;3/ R  

D                         ;23;  
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A 1 

B + infinito 

C -5/2 

D 0 
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 Per la funzione 

1
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x
y  , il punto x0=1 rappresenta un punto 

di discontinuita’ di… 

A Prima specie 

B Seconda specie 

C Terza specie 

D Non è un punto di discontinuita’ 

    

7  Per la funzione 
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y  , il punto x0=1 rappresenta un punto 

di discontinuità  di… 

A Prima specie 

B Seconda specie 

C Terza specie 

D Non è un punto di discontinuita’ 
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A     1/2 

B       1 

C      0 

D     + infinito 
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A +2  

B 3/2 

C 0 

D + infinito 

    

10 Il campo di esistenza della funzione 
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A     ;22;  

B       ;22;44;  

C       ;44;22;  

D  ;2  

 


